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Entame 8 P
Quel est votre plan de jeu pour gagner le contrat ?



Décompte des levées

Le seul probleme réside dans le partage des K. s’ils sont 3/2 vous aurez 3 levées de K et votre
contrat mais quid s’ils sont 4/1 ?

En tout état de cause il n’y a pas urgence a toucher aux K et on peut essayer de compter la
main d’E dont on sait déjaqu’ila 6 P

On est par ailleurs certains que O est singleton P.

On prend de I’As et on joue T pour 1’ As puis C pour le 10 et T coupé, C pour la D et T coupé ,
E fournit les trois fois a T et les 2 fois a C ; maintenant As de C :

E fournit encore ? il est 6313 ou 6304

E ne fournit plus ? il est 6223 ou 6214 s il a4 T vous n’y pouvez rien mais s’il n’en a que 3
vous tirez As et R de K et rejouez le 3 de P précieusement conservé ; E doit prendre et vous
rendre 2 levées de P ....
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Emprunté a Alain Levy fig mag du 30 dec 21



